

始创于 1949

郑州晚报

我们一直在你身边

社区播报

Community
broadcasting

S16

2013年7月10日
星期三
农历癸巳年六月初三

二七金版



找晚报请拨打
96678

郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱: zzsqb@sina.cn 热线: 96678

二七区建立河南省首个“文明使者志愿服务站”

近日,河南省首个“文明使者志愿服务站”在二七区建立。据悉,二七区已完成69个社区志愿者服务站的建设,“文明使者志愿服务站”的建立将成为二七区创建省级文明城区的一张新名片。

据了解,河南省首个“文明使者志愿服务站”建立在郑州市人民公园,服务站设有便民服务箱、流动便民车以及残疾人应急轮椅等便民服务设施,同时

为游客提供针线包、便签、部分急救药品等,并全天不间断提供开水。“文明使者志愿服务站”作为志愿服务公共场所“流动的小红帽”将广泛开展文明引导和便民利民等各项志愿服务活动,真正把志愿者便民服务的行动过程变为为群众办实事、解难事、让群众得实惠的过程。

今后,二七区还将在郑州大学第一附属医院和大学路街道康桥华城社区分别设立窗口单

位和社区“文明使者志愿服务站”示范站点,并依托辖区三个“文明使者志愿服务站”示范点,在全区加强志愿服务阵地建设,壮大志愿服务队伍,广泛开展志愿服务活动,做到志愿服务公共场所“流动的小红帽”、窗口有“温暖的微笑”,社区有“可以信赖的依靠”,真心真意为群众办实事。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 郭小建 王小婧 文/图



淮河路街道整治夜市摊点占道经营

夜市摊点占道经营,扰乱居民的生活,制造的垃圾和难清理的油污破坏市容环境。进入夏季以来,对支干道和背街小巷的夜间占道经营摊点,淮河路成立夜间占道整治小组采取“一劝、二引、三取缔”的方式进行整改,对占道人员进行劝说,下发“限期整改通知书”,对非法经营人员采取集中执法形式,现场取证,依法取缔。同时,印制了网格长民情联系卡,倡导广大市民举报夜市摊点占道经营行为并对城管工作人员执法情况进行监督,有力地遏制了夜市摊点的占道经营行为。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 陈静洲

嵩山路街道全方位服务社区群众

嵩山路街道办事处为更好服务社区群众,把各社区党总支、工作人员、党员、志愿者纳入社区专职服务队伍,配合社区落实各项服务工作。各社区设立民政救助、社区妇女组织、社区文艺队、社区夕阳红组织、社区志愿者组成的帮扶组织,根据困难群众的不同情况,由相应组织进行帮扶。每季度由社区工作者对自己分管工作写述职报告,并在居民代表会议上宣读,由居民代表评议其工作业绩,考核结果将张贴于社区公开栏上。

郑州晚报记者 王菁

京广路办事处“紧锣密鼓”搞项目

建筑工地塔吊林立,一片繁荣景象……在京广路办事处项目建设现场处处可以看到紧张的施工场景。近年来,该街道狠抓优势项目引进和重点项目建设,促进了区域经济的迅猛发展。今年上半年,该街道实现财政税收12余万元,占全年目标任务19411万元的63%。

该街道对重大项目实行“挂图作战模式”,引导领导干部把主要精力放在抓大项目、好项目上,建立“一个项目、一套班子、一套措施、一抓到底”的“四个一”推进机制,细化任务,责任到人,按照“谁承办,谁负责”的原则,从项目落地、开工到竣工进行全过程“保姆

式”的“一对一”跟进服务,及时解决项目推进过程中出现的困难和问题,让客商放心投资,安心生产、舒心经营。

建立督察机制,先后建立项目首问负责制、服务承诺制、限时办结制、跟踪服务制等多项制度,项目办对所有项目分包工作组实

行跟踪督察,及时量化项目进展情况,做到“天天有进度、周周有典型、月月有排名”,年终综合督察考核情况,实行奖优罚劣,以此调动和提高工作人员分包项目的积极性。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 李伟涛

全市首家残疾人合唱团声乐班在二七区文化馆开班

二七区文化馆“兰花草”残疾人合唱团声乐培训班正式开班了,20多名残疾人朋友参加培训。此活动是面向我市残疾人朋友开展的免费辅导,是完全公益性的培训。

为丰富残疾人精神文化生活,二七区文化馆成立了“兰花草”残疾人合唱团,现有成员

26人。该合唱团是郑州市首家残疾人合唱团,也是“田园二七”文化志愿者艺术团中的一支。二七区文化馆将长期针对残疾人朋友开展声乐课培训以及其他门类文化艺术培训,并配备专业老师辅导,随时接受学员报名。

郑州晚报记者 王菁

德化美食街区改造提升工作全面完成



为提升辖区餐饮业优势,德化街街道斥资50余万元,历时一个月对全长150米的德化美食街区进行立体墙面粉刷、重新铺设道路、完善环境设施等改造,并在保留老蔡记蒸饺、郑州烩面、洛阳粉浆面条、开封灌汤包和桶子鸡等传统小吃的基礎上,计划引进主营特色小吃20家,其他各地风味

小吃40种,目前已签约15家。同时,要求经营商户不准明火经营,不准店外经营,不准乱堆、乱放、乱挂、乱贴,坚决做到餐具、灶具、桌椅、柜台全部更新,以高质量的特色产品、高规格的服务水平、高品位的经营档次,打造全国独具特色的名吃一条街。

郑州晚报记者 王菁 文/图

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华美德 孝



人民日报社 中国网络电视台制 陕西卢县 刘知贵作